

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

Študijný program	16816 - VEREJNÉ ZDRAVOTNÍCTVO
Stupeň	Magisterský stupeň
Forma štúdia	Denná
Metóda výuky	Prezenčná, kombinovaná
Štandardná dĺžka štúdia	2 roky (4 semestre)
Elektronická prihláška	<p>Namiesto písomnej prihlášky môže uchádzač doručiť v tom istom termíne aj prihlášku v elektronickej forme bez zaručeného elektronického podpisu. Uchádzač, ktorý si podá elektronickú prihlášku, je povinný zároveň poslať na adresu sídla fakulty aj riadne vyplnenú a podpísanú prihlášku v písomnej podobe (vytlačенú verziu elektronickej prihlášky) spolu s potrebnými prílohami uvedenými nižšie.</p> <p>Elektronická prihláška je zverejnená na webovom sídle univerzity.</p> <p>https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais</p>
Termín podania prihlášky	30.4.2024
Uplatnenie absolventov	<p>Absolvent verejného zdravotníctva má vstúpiť do praxe ako presvedčený zástanca nezávislosti svojej profesie, moderných trendov teórie a praxe vo verejnom zdravotníctve. Absolvent sa uplatní v nasledujúcich organizáciách:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ štátna správa: ministerstvá a odbory zdravotníctva, životného prostredia, úrady verejného zdravotníctva, ✓ samospráva: problematika ochrany a podpory zdravia ľudí, vplyvy prostredia na zdravie, preventívne programy, ✓ služby zdravia pri práci: bezpečnostnotechnická služba alebo pracovná zdravotná služba, ✓ nemocnice a iné zdravotnícke zariadenia, v ktorých vykonáva spravidla rozvoj programov a hodnotenie kvality poskytovaných služieb, ✓ ako výskumný pracovník so zameraním najmä na štúdium výskytu, príčin a následkov prenosných a neprenosných hromadne sa vyskytujúcich ochorení, vplyvov životného prostredia a pracovného prostredia na zdravie, a iné, ✓ ako konzultant pre prípravu, realizáciu a hodnotenie projektov vo verejnom zdravotníctve, ✓ farmaceutické firmy pri klinickom skúšaní liekov, ✓ poskytovanie konzultácii pri úprave životného štýlu jednotlivcom, ✓ inšpektoráty práce, ✓ vzdelávacie inštitúcie.

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

Podmienky prijatia	<p>Základnou podmienkou prijatia na dvojiročný magisterský študijný program v dennej forme štúdia (ukončený získaním titulu „Mgr“) je ukončenie I. stupňa VŠ štúdia študijného programu VZ. Uchádzač, ktorý ukončil štúdium 1. stupňa VŠ v zahraničí musí predložiť rozhodnutie o rovnocennosti dosiahnutého vzdelania v študijnom programe VZ.</p> <p>Ďalšou podmienkou prijatia s cieľom zabezpečiť, aby sa na štúdium dostali uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi je prijímacie konanie. Uchádzač musí predložiť:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. zdravotnú spôsobilosť na štúdium potvrdenú lekárom - tlačivá <u>tu</u> 2. očkovanie proti Hepatitíde „B“ potvrdená lekárom 3. výsledky prijímacej skúšky budú zverejnené na webovom sídle fakulty, 4. na štúdium budú prijatí uchádzači, ktorí preukážu najvyššiu mieru schopnosti na štúdium, t. j. dosiahnu najvyšší počet bodov. 5. Uchádzač, ktorý ukončil stredoškolské štúdium v zahraničí predloží nostrifikované doklady o vzdelaní v súlade so zákonom č. 422/2015 Z. z. o uznávaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní odborných kvalifikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 6. Tí uchádzači, ktorí nemajú absolvovanú maturitnú skúšku zo slovenského alebo českého jazyka musia absolvovať v rámci prijímacieho konania aj test zo slovenského jazyka – úroveň B1, ktorý pripraví fakulta.
--------------------	---

Prijímacie konanie pozostáva:	<p>Prijímacie konanie pozostáva z písomného testu z vedomostí bakalárskeho štúdia (epidemiológia, hygiena práce, základy verejného zdravotníctva, hygiena výživy, hygiena deti a mládeže, hygiena životného prostredia, ochrana a podpora zdravia, štátny zdravotný dozor)</p> <p>Pri prijímacom konaní sa zohľadňuje aj nešpecifické hodnotenie: účasť v ŠVOČ , v projektoch, na súťažiach.</p> <p>Metodika hodnotenia prijímacieho konania:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Absolvovanie testu, z ktorého je možné získať maximálne 120 bodov 2. Za každú nešpecifickú aktivitu získa uchádzač 2 body. <ol style="list-style-type: none"> a) ŠVOČ b) Certifikát z cudzieho jazyka c) Iná aktivita-športová d) Iná aktivita-kultúrna
Podmienky prijatia pre zahraničných uchádzačov	<p>Podmienky prijatia cudzincov, zahraničných študentov alebo študentov, ktorí absolvovali stredoškolské štúdium v zahraničí, sú rovnaké ako podmienky prijatia študentov, ktorí absolvovali stredoškolské štúdium v Slovenskej republike a sú občanmi Slovenskej republiky.</p>

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami	doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.
Termín doručenia dokladov o ukončení predchádzajúceho vzdelania	Uchádzači, ktorí ukončili bakalárske štúdium v akademickom roku 2022/2023 a skôr, pošlú spolu s prihláškou všetky potrebné prílohy . Uchádzači, ktorí budú končiť bakalárske štúdium v akademickom roku 2023/2024 doložia všetky potrebné prílohy okrem dokladov o ukončení bakalárskeho vzdelania – diplom, vysvedčenie, dodatok k diplomu – podľa pokynov fakulty. Pozvánku na prijímacie konanie fakulta pošle uchádzačom mesiac pred vykonaním prijímacej skúšky. Uchádzač, ktorý nebude mať v deň absolvovania prijímacej skúšky vydané doklady o ukončení vysokoškolského vzdelania v príslušnom študijnom programe predloží potvrdenie o úspešnom ukončení bakalárskeho štúdia v príslušnom študijnom programe.
Termín doručenia nostrifikácie vzdelania zahraničný uchádzač	Doklad o rovnocennosti vzdelania doloží uchádzač najneskôr v deň absolvovania prijímacej skúšky.
Termín prijímacej skúšky	10.6.2024 – 12.7.2024
Prílohy k prihláške	<ol style="list-style-type: none"> 1. Životopis 2. doklad o uhradení poplatku za prijímacie konanie vo výške 40,-€ 3. overené doklady o ukončení bakalárskeho stupňa vzdelania – diplom, vysvedčenie a dodatok k diplomu (týka sa uchádzačov, ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2022/2023 a skôr uchádzači, ktorí budú končiť bakalárske štúdiu v akademickom roku 2023/2024 doložia potvrdenie o návšteve školy a výpis výsledkov štúdia za uzatvorené obdobie 4. potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na štúdium v zdravotníckom odbore vrátane potvrdenie o očkovaní proti Hepatitíde. - tlačivá tu 5. Doklady preukazujúce účasť na SOČ, certifikát z AJ, resp. diplomy za športovú alebo kultúrnu aktivitu
Poplatok za prijímacie konanie	40,-€
Poplatok za PK uhradiť	<p>Fakturačné údaje: Banka: štátna pokladnica Účet: 7000241201/8180 IBAN: SK85 8180 0000 0070 0024 1201</p> <p>Variabilný symbol: vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou</p> <p>Špecifický symbol: 30002 Doplňujúci údaj: Priezvisko a meno</p>

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2024/2025

Predpokladaný počet prijatých uchádzačov	Fakulta plánuje, v závislosti od výšky pridelených rozpočtových prostriedkov a splnenia základných a ďalších podmienok prijatia na štúdium, prijať v akademickom roku 2023/2024 najmenej 50 študentov
Doplňujúce údaje	Elektronickú prihlášku je potrebné po nahratí vytlačiť, podpísať, priložiť všetky prílohy (životopis, potvrdenie o úhrade poplatku, lekárske potvrdenie) a poslať na študijné oddelenie FZaSP TU, inak nebude elektronická prihláška akceptovaná.
Školné	v dennej forme v štandardnej dĺžke: bezplatne v dennej forme v nadštandardnej dĺžke: Výška ročného školného bude stanovená v súlade s opatrením Ministerstva školstva SR a vnútorným predpisom Trnavskej univerzity v Trnave